

# “在这里有一个孩童”

《约翰福音》6:9

可能那里有许多孩童，但一个孩童被选出来，现在也是一样。我不介意他是一个男孩还是一个女孩，我想让你觉得现在我正在跟你说话，你正是我说的那位。我想知道为什么《约翰福音》6章里的那个孩童正是在他所在的地方被发现的。一大群人跟随着主耶稣，这个男孩显然在这群人当中。可能是因为他的父母在那里。我不知道。可能你读这篇文章、读《圣经》，是因为你的父母希望你这么做。听从父母是正确的，但是我希望你还有一个更深的原因，就是爱 神和祂的宝贵真理。如果你来参加一场聚会，那里我在讲主耶稣，我会问：“这里有没有一个孩童只是因为他的父母才来的？我渴望你来是因为你的心想去听主耶稣。”所以你会问自己一个问题吗：

“为什么是我，‘一个孩童在这里，’这时正在读到 神的爱呢？”能说下面这句话的男孩和女孩是快乐的：“我们爱，因为 神先爱我们”（约一4:19）。

我很感激 神，祂关心年幼的孩子们。我们不需要等到长大了之后再得到拯救。如果“在这里有一个孩童”他觉得自己是个罪人，他渴望认识主耶稣作为他个人的救主，我会高兴地跟他说，

我的宝贵救主正在欢迎这样的人。我们中的一些人能高兴地说，我们是在小时候得救的，在童年时期我们就希望带其他人到基督那里。

所以我们注意到安得烈（他的名字意思是：男人或有男子气概的）看见了这个孩童，并且今日仍有那些年长的人们为孩子们的得救祷告。如果哪一位“安得烈”跟你说你灵魂的需要，我亲爱的孩子，请不要漫不经心。你要欢迎他对你的关心与喜爱。女孩子们也要感激那些曾经也身为女孩子的人，因为她们喜悦跟你们说基督的事。啊，年长的基督徒女孩子们有一个奇妙的特权，她们可以变得跟这个世界不一样，她们可以与 神同行从而能带年幼的女孩子们到祂那里。

在《约翰福音》6章里，那个孩童被发现带有五个大麦饼。不要把它们当成我们的大面包，只是几个“饼卷”而已，鱼也是小的。可能这些食物是为他自己或者他的弟兄姐妹准备的。我不清楚，我也不急于知道。我知道的是，这些食物不值什么，但是主耶稣基督却愿意使用它们。我想知道，如果“在这里有一个孩童”（或一个女孩），谁有什么东西是主能使用的呢？我们大家都能得到地上的面包，但是除非我们先被拯救，我们就不能有那属灵的饼。因此，我们的渴望是，一些读到这篇短文的孩子们会感到罪的重担，并信靠主耶稣所流的宝血和祂所成就的工

作，然后为祂所用。一个男孩子可以在学校里在男孩子们当中侍奉 神，一个女孩子可以在女孩子们当中侍奉 神。有时年轻的人相比年老的人更能接触年轻的人。不要说：“如果我得救了，我不能为主耶稣做任何事。”让祂喜悦是一个奇妙的特权，祂带着那些小而弱的人，并能将他们所有的“微小”成倍加增。女孩子要记得 神在《列王纪下》5章是怎样使用那个小女子的。

但必须是“饼”才行。我指得是我们必须得救，并且按照 神的话去遵行祂的旨意。因为祂宝贵的真理被比作饼。一个年轻的基督徒要常常、每天、不断地去寻求 神的话语——一个 神的孩子应当因为祂所给予的一切多么快乐啊。永远不要不读《圣经》就让一天过去。要祈求 神在你读经时跟你的心说话。

看到所有的五个饼与两条鱼都被带到基督那里是重要的。如果“这里有一个孩童”他有祂所赐的伟大救恩，就让他不要为主保留什么。爱主的心会将一切都给祂，也不要因此骄傲。“大麦”在《圣经》里似乎是让我们想到谦卑。骄傲是最大的危险之一。如果一个人得救了，他怎能骄傲呢？因为我们配得什么呢？什么都不配。啊，得救是本乎恩典。如果“这里有一个孩童”或一个女孩，现在还没得救但是渴望得到拯救，我想再一次将那宝贵的信息告诉这样的人——主

耶稣对任何担重担的罪人都充满热情的欢迎，不管他是年幼的还是年长的。

你不是太小不能分别  
罪会把你拒在 神门的外面。  
你能没有基督的宝血  
而进到祂的面前？

你不是太小不能去就基督，  
祂欢迎女孩和男孩；  
祂所流的血为这样的人充足，  
将永恒的喜乐带来。

你不是太小不能认识主。  
爱祂并遵行祂的旨谕；  
得救的男女孩能行祂的道路。  
遵守祂神圣的话语。

你不是太小今日不会死：  
这对你意味着什么，  
除非你得与 神亲密？  
祂的警告都是对的。

你不是太小而没有关系，  
今日若听到 神的声音；  
不要再次拒绝祂的消息，  
祂欢迎的话而要留心。

---

更多信息请联系：  
电邮:info.cn@heshallcome.com  
网址:www.heshallcome.com/cn/

